

市工口考察团赴浙江考察学习

本报讯 钱登科 记者蔡晓军报道:11月6日至7日,副市长俞健率市工口考察团前往浙江省温州市、丽水市,考察学习当地园区标准厂房项目招商、运营和工业主导产业发展等经验做法。

6日,考察团一行首先来到温州平阳万众众创城,详细了解万众众创城的产业招商和运营情况,认真学习众创城创新服务、整合资源、降低融资运营成本、集聚产业的好经验、好做法。随后,考察团前往温州经开区,考察了长江汽车电子有限公司、奔腾激光(温州)有限公司、人本集团有限公司等企业。

6日晚,考察团与万洋集团董事长苏孝峰、总裁吴建明等进行座谈,就标准厂房招商及管理运营等具体问题,进行探讨交流。

7日上午,考察团还考察了丽水万洋低碳智造小镇项目。

省第二届新能源(光伏)技能创新大赛落幕 我市两企业及41名选手斩获殊荣

本报讯 记者蔡晓军报道:经过激烈角逐,江西省第二届新能源(光伏)技能创新大赛暨全国首届新能源技能创新邀请赛顺利完成各项赛事,于11月4日在我市落下帷幕。来自我市的江西展宇新能源股份有限公司、晶科能源控股有限公司以及41名参赛选手分获殊荣。

本届大赛共设立17个比赛项目,分为晶硅、组件、电站安装4个赛区,有来自南昌、新余、萍乡、上饶和四川成都、安徽合肥、浙江海宁等7个地区共13支队伍、203名选手参赛。

据了解,江西展宇新能源股份有限公司、通威太阳能有限公司(安徽合肥)、晶科能源控股有限公司(浙江海宁)获得本届大赛“优秀企业组织奖”;晶科能源控股有限

公司、江西赛维太阳能科技集团(江西南昌)、江西赛维太阳能科技集团(江西新余)、江西瑞安新能源有限公司分别获得晶硅赛区、组件赛区、电站安装赛区的“团队优胜奖”;付卫健、邓新峰等60余名参赛选手分别获得了17个单项赛事前三名。

火势在蔓延,室内3个煤气瓶随时可能发生爆炸,在这紧急关头,婺源民警王斌胜——

勇闯火海化险情

婺源讯 11月5日下午5点20分,婺源县溪头乡港口派出所接到该乡西岸村委会半山村火灾报警,副所长王斌胜立即带领2名民警赶往10余公里外的事发地救火。

王斌胜除了担任港口派出所副所长,还是婺源县公安局驻溪头乡龙尾村扶贫第一书记。当天接到火灾警情时,他刚好在龙尾村扶贫回来。来不及喝茶解渴,他叫

上所里的另外2名干警,马不停蹄朝半山村奔去。半山村交通闭塞,未通公路,没有驿道,警车行至“断头公路”处,王斌胜和2名干警继续在山林间“急行军”2公里。20分钟,王斌胜赶到现场。只见火光冲天,发生火灾的民房一片火海。王斌胜边了解火情,边迅速组织村民救火。原来,村里一80多岁老人在烧饭时不小心失火,引起火灾。老人已经被救出,而房

子里还有3个煤气瓶。火势仍在蔓延,形势万分紧急,煤气瓶随时有可能发生爆炸。王斌胜顾不得危险,扯了条湿毛巾,就钻进火海。三进三出,王斌胜徒手抢出3个煤气瓶。现场的人员还发现,其中一个煤气瓶已经在冒火,如果未及时发现,后果将不堪设想。谈起只身闯火海,王斌胜事后坦言:“当时就只顾着要把煤气瓶抢出来,其他根本

来不及思考,幸好没有人员伤亡。”解除煤气瓶险情后,王斌胜继续投入救火,经过3个多小时的扑救,大火终于被扑灭。蹲守巡逻到晚上11点多,王斌胜准备下山回村时,他才发现自己的双手被滚烫的煤气瓶烫出水泡,疼痛阵阵袭来。他说,一介民警,皮糙肉厚,两天就好。(江淦泉 李德钦)



志愿者在行动

11月6日下午,信州区东市五三一社区联合国家税务总局信州区税务局开展“百日攻坚,洁净上饶”环境卫生文明实践活动。活动中志愿者们对辖区主干道的公交站台、主干道垃圾箱、地面烟头、绿化带白色垃圾、卫生死角等进行了整治。

黄丽 摄

百日攻坚 净化上饶

信息快递

德兴两条国道提升改造

德兴讯 根据德兴市政府年度工作安排,德兴市对该市境内的G237国道德兴南高速路口至绕双溪水库与上饶县交界处,全程约20公里路段;S204省道德兴新营东坞路口至乐平王坞路口路段,全程约8公里进行路面提升改造。

工期从今年10月27日到明年1月28日,为期三个月。施工期间,两道实行单边限速30码单向通行,请上绕、鹰潭、南昌、乐平等方向进出德兴的过往车辆注意安全,服从路面交警和现场安保人员指挥。(张禹)

桐畈镇文化扶贫提振精气神

广丰讯 今年以来,广丰桐畈镇在开展脱贫攻坚工作中双管齐下,不仅注重物质扶贫,让群众富“口袋”,而且注重文化扶贫,让群众富“脑袋”。该镇积极开展各项文化扶贫活动,以丰富多彩的文体活动提振群众精气神,不断激发文化扶贫内生动力,用文化扶贫助力脱贫攻坚工作。

该镇联合帮扶单位区文广新局到二渡关村开展“扶贫先扶志 治穷先治愚”文化扶贫系列活动,通过开展普法宣传、“绽放新时代”巡回演出和电影下乡等活动向村民们送上“文化大餐”,引导群众树立“贫穷坐不住、睡不安、等不得”的观念,激励贫困群众的脱贫斗志、信心。(刘仁初)

万年严格监管殡葬设施用地

万年讯 殡葬改革是破千年旧俗、树一代新风的社会改革,事关生态文明建设,万年县国土资源局全力保障好殡葬设施用地,切实维护好用地管理秩序。

该县以保障殡葬改革用地需求为出发点和落脚点,积极派员参与各乡镇(镇)公墓山或骨灰堂选址,要求选址必须符合土地利用总体规划,尽量优先选择荒山荒坡等未利用地或废弃工矿等存量建设用地,严禁占用耕地、特别是基本农田。与此同时,该县以土地卫片执法检查为抓手,健全省、市、县、乡、村五级国土资源执法监管网络,不断加大对殡葬设施用地的监管,推进执法监管关口前移、重心下移,在政府的统一领导下,配合有关部门及时制止、严肃查处违法用地行为。(张新涛)

民营企业再立新功正当时

信江时评

“在全面建成小康社会、进而全面建设社会主义现代化国家的新征程中,我国民营经济只能壮大、不能弱化,不仅不能‘离场’,而且要走向更加广阔的舞台。”在民营企业座谈会上,习近平总书记充分肯定我国民营经济的重要地位,提出大力支持民营企业发展壮大的有力举措,为民营企业注入强大信心与动力。

翻开改革开放四十年的历史,自我们党破除所有制问题上的传统观念束缚,为非公有制经济发展打开大门,一批批民营企业凭借根植于内心改变命运的原始动力、敢为人先锲而不舍的奋斗

创新精神,促进民营经济由小到大、由弱到强,成为中国社会活力与进步的重要源泉。实践证明,我国经济发展能够创造中国奇迹,民营经济功不可没!我国民营经济只能壮大、不能弱化。只要信心不滑坡,办法总比困难多。减轻企业税费负担、解决民营企业融资难融资贵问题、营造公平竞争环境、完善政策执行方式、构建亲清新型政商关系、保护企业家人身和财产安全等六个方面的举措,释放出提振信心的强烈信号。我们相信,民营经济一定能够战胜发展中的困难,解决前进中的问题,祛除成长中的烦恼。信心并非空谈,机遇无处不在。13亿多人人口的内需市场令我国拥有巨大的发

展韧性、潜力和回旋余地;我国经济发展健康稳定的基本面没有改变,支撑高质量发展的生产要素条件没有改变,长期稳中向好的总体势头没有改变;世界经济整体呈现复苏回暖势头,和平与发展仍是时代潮流;随着共建“一带一路”扎实推进,我国同“一带一路”沿线国家的投资贸易合作加快推进……一句话,困难挑战不少,发展机遇更多,鼓足干劲抢抓机遇,定能化危为机立于不败。民营经济迈向更广阔的舞台,一条腿走路走不快。正如一位参加座谈会的企业家所言“民营企业最大的挑战是民营企业自身”,民营经济发展离不开政策给的“定心丸”,更离不开企业家自身的主观能动性。回顾过往,无数民营企业家

正是靠着不畏风险迎难而上的果敢勇毅,敢于尝试大胆创新的首创精神,顺风顺水时埋头苦干,困难危急时奋力求生,成就了民营经济这“半壁江山”。中国特色社会主义进入新时代,新一代民营企业企业家更当鼓足干劲,再立新功。平静的海面锻炼不出优秀的水手,乘风破浪百转千回才能体现技能的高超。对一个国家而言,暂时的困难是机遇的风口;对一个企业而言,千锤百炼方能成就好钢。我们相信,在党中央坚定支持下,民营企业必将增强信心、肩负起新的历史使命,在不断完善自我中为中国经济转型升级注入不竭动力,助力中国经济航船行稳致远。(刘敏)

施工现场攻难题

——记上饶市五一劳动奖章获得者杨岳丁

本报记者 贺巍



杨岳丁(左)在工地了解施工情况

的全部扩建工作,见证了江西金山矿业有限公司的发展壮大。

1992年,杨岳丁从南昌职业技术学院工业与民用建筑专业毕业后,来到江西金山矿业有限公司工作。26年来,他一直奋斗在工程一线,对矿山地面工程及井建工程建设管理积累了丰富的管理实践经验。

2017年,江西金山矿业有限公司启动了3000吨/日扩建项目建设。3000吨/日扩建工程是中国黄金集团2017年度重点工程,同时被列为江西省重点建设项目。作为该项目建设的主要管理及技术骨干,杨岳丁带领工程管理部全体人员,协助公司分管领导负责3000吨/日扩建工作的对外沟通,负责阳山尾矿库扩容改造工程、朱林西探矿工程、3000吨/日选矿厂等工程的项目管理。

拿到工程设计蓝图后,杨岳丁认真阅读、仔细研究。由于施工图图量大,他经常利用周末休息时间到办公室看图,坚持把施工图读透、读透、领会设计意图。在对自己严格要求的同时,他还要求工程管理部全体人员对项目图纸及设计工艺等烂熟于心,在项目施工过程中,勤下工地掌握现场情况,面对陌生领域积极探索,以便于对项目施工单位进行有效的管理。

项目建设工作往往并非一帆风顺,在实践过程中,出现施工难题并不是新鲜事。杨岳丁凭借着丰富的管理实践经验,逢山开路、遇水架桥,根据公司实际情况,积极提出合理化建议。

3000吨/日新选矿厂结构设计原计划基础持力层为强风化岩层,杨岳丁看到该设计后,考虑到山区地形复杂如果基础以强风化岩层为持力层,不但施工工期长,工程造价相应也会增加较多,杨岳

丁经过与设计人员沟通后,将该持力层变更为含砾粘土层。变更后该项工程可节约投资150万元,施工时间至少缩短20天。

尾矿库是金属矿山的主要构筑物,矿山生产尾砂的贮存,如果生产的尾砂无处可存,则矿山就要停产。在进行3000吨/日扩建尾矿库方案选择时,杨岳丁根据阳山尾矿库库区实际地形,经过深入分析,与相关工程技术人员进行反复论证,提出新的设计建议,将阳山尾矿库新增库容470万方。经比较分析,与新建一座新尾矿库相比,采取该建议可为公司节约投资1.5亿元。

2017年中国瑞林技术公司对阳山尾矿库提交再扩容设计方案时,杨岳丁及时向瑞林技术公司提出阳山尾矿库扩容挖潜建议。中国瑞林技术公司采纳后,阳山尾矿库扩容库容由380万方提升到了671万方,估计可节约投资9000万元。以上两次扩容,不但节约了投资,而且解决了新建尾矿库选址难的难题。

在3000吨/日扩建项目选厂工程的实施过程中,杨岳丁在长春黄金设计院提交选厂设计方案后,带领工程管理部人员进行消化吸收,并根据金山的生产流程、地形条件,因地制宜,向设计院提出了优化建议,设计优化成果显著;经过方案的优化,节约投资约1500万元,同时使整体厂区的布局更加紧凑,工艺流程更加流畅。

“年过半百志气不移,银发催生争朝夕。”这就是杨岳丁,一个潜心于工程管理,新时代工匠精神的践行者。

劳模美 劳动美 工匠美

杨岳丁,江西金山矿业有限公司工程管理部部长、高级工程师。自1992年加入江西金山矿业有限公司以来,他扎根工程一线,面对施工难题,多次提出自己的设计和施工方案。他全程参与了江西金山公司从100吨/日到3000吨/日